

国际足联选举委员会主席斯卡拉： 俄罗斯卡塔尔若确实行贿 将失去世界杯主办权

2010年世界杯主办权本属摩洛哥？曝布拉特曾向南非总统索贿

本报讯 国际足联选举委员会主席斯卡拉北京时间昨晨在苏黎世说，如果被证实申办过程中确实存在贿赂行为，俄罗斯和卡塔尔可能失去2018年和2022年的世界杯主办权。

过去两周内，国际足联有多名官员被捕。斯卡拉表示：“如果有证据表明俄罗斯和卡塔尔是通过行贿购买了选票，那么他们已经获得的世界杯主办权将被取消。但直到今天，仍未看到相关证据。”

在此前的世界杯主办权争夺中，俄罗斯击败英格兰、西班牙/葡萄牙、荷兰/比利时，卡塔尔击败了美国、韩国、日本、澳大利亚。

这是国际足联高官首次对外界表示世界杯举办权或因丑闻易主，如果如斯卡拉所言，世界杯主办权易主，那对于俄罗斯而言将是一次极大的打击，俄罗斯在3年前就着手承办，而如今距离该届赛事只有3年的时间。2022年卡塔尔世界杯易主的传闻从未停止，一旦更换主办权，对中国来说也是一次机会。

德国向沙特提供武器换选票？

其实，近来有关过往世界杯申办中的不法行为陆续被揭露。德国《时代周报》上周五报道，德国取得2006年世界杯主办权的过程中也存在不法行为：2006年世界杯投票

之前，德国解除了导弹等短程武器的禁运，向沙特提供武器以换取其对德国申办世界杯的支持；德国公司拜耳和大众也加大了在泰国和韩国的投资；德国另一大汽车企业戴姆勒公司则向韩国现代集团注资，而现代集团创始人的儿子郑梦准恰好是国际足联副主席兼执委。最终，德国在最后一轮投票中以12:11击败南非，获得2006年世界杯主办权。

此消息的披露意味着1998年、2006年、2010年、2014年、2018年和2022年的世界杯都可能存在不法行为。目前，美国联邦调查局及其他机构正针对此事展开进一步调查。

摩洛哥以两票优势击败南非？

英国调查记者披露的秘密录像显示，国际足联执委会前委员伊斯梅尔·巴赫姆吉亲口承认，根据实际投票结果，2010年世界杯主办权本应该归属摩洛哥，而不是实际的举办国南非。摩洛哥实际上以两票优势击败了南非。

巴赫姆吉是来自博茨瓦纳的委员，在录像中，他说：“在和所有人对证之后，谁的票投给了谁——你知道我们都是同事——然后我们发现，实际上，摩洛哥以两票优势获胜了。请保密，这是秘密。”在这段录像中，巴赫姆吉还透露，摩洛哥支付给国际足联前

副主席沃纳100万美元。而此前另一份指控称，南非支付1000万美元给沃纳。沃纳收到南非更高额的贿赂后“倒戈”，没有把票投给摩洛哥。

曝布拉特向南非总统索贿千万美元

昨天，英国《电讯报》披露2007年时任南非总统姆贝基和国际足联主席布拉特直接商谈1000万美元贿赂。

《电讯报》从一份电子邮件中发现国际足联主席布拉特本人2007年12月直接和时任南非总统姆贝基讨论了这笔1000万美元的贿赂，此消息一出，国际足联被迫承认布拉特知道南非给了他们1000万美元。

国际足联秘书长瓦尔克从南非足协索要这笔巨款后，南非把钱汇到了沃纳控制的账户，美其名曰帮助加勒比地区的非洲后裔。瓦尔克本人在邮件中催促南非付款：“我没有收到你们的确认，更重要的是，我想知道你们什么时候完成汇款。”最重要的是，他提醒收件人这是布拉特本人的旨意：“这基于国际足联和南非政府以及我们主席和南非总统姆贝基之间的讨论。”不过FIFA目前拒绝承认瓦尔克或其他高官卷入了受贿案的“批准或实施”。 (徐扬扬)



里斯本杯 中国队战平挪威

6月7日，中国队球员在比赛中庆祝进球。当日，第21届里斯本杯国际青年足球邀请赛中，中国U19国家队以2:2战平挪威队。新华社发

世青赛阿根廷队 爆冷遭淘汰

亚洲仅乌兹别克斯坦队晋级

新华社惠灵顿6月8日电(记者宿亮)正在新西兰举行的20岁以下(U20)世界杯青年足球赛7日结束小组赛，16支球队将在随后举行的第二阶段比赛中展开厮杀，但有8支球队不得不终止这次征程，其中包括赛前的夺冠热门阿根廷队。

包括梅西在内的不少阿根廷球星都曾在U20世界杯的比赛中大放异彩，该队曾经在这项赛事中6次夺冠。此次比赛，阿根廷队在小组赛面对巴拿马队、加纳队和奥地利队一场未胜。最终，南美青年冠军阿根廷队没能成为成绩最好的4支第三名球队，只得收拾行装离开新西兰，成为本届比赛的最大冷门。

同样是离开，太平洋岛国斐济队却足以昂首阔步。斐济队在首场比赛中击败本届攻击力最强的德国队。但在随后的比赛中，他们爆冷以3:0战胜洪都拉斯队，创造了本国球队在国际足联正式比赛中首度取胜的历史。尽管斐济队在最后一场比赛中输给乌兹别克斯坦队，但一场历史性胜利足以让他们骄傲地返回斐济。

亚洲球队中，乌兹别克斯坦队成功晋级，其余3支球队卡塔尔、缅甸和朝鲜队均收获3场输球，黯然离开新西兰。



“三冠王”巴萨游行

6月7日，巴塞罗那队成员在游行大巴上。当日，巴萨俱乐部在巴塞罗那举行夺冠大游行，庆祝球队夺得本赛季的西甲联赛、国王杯和欧冠的冠军以及俱乐部历史上第二次成为“三冠王”。游行结束后，在巴萨主场诺坎普球场还举行了一场盛大的庆祝仪式。新华社发

世预赛海报幽默感十足 国足不轻视任何对手

本报讯 随着第13轮中超联赛的全部结束，23名国脚正式集齐，备战6月16日世界杯亚洲区预选赛40强赛中与不丹队的首场比赛。“佩家军”将从昆明出发，剑指2018俄罗斯。中国之队昨日正式推出主题为“不轻视任何对手”的官方系列海报，在鼓励国家队打响头阵的同时，替国足将士向外界传达“温馨提示”。足球比赛充满未知和变数，谁都不能确保胜券在握，谁也无法预料对手什么时候开“外挂”，什么时候被附体。对手的“强大”往往隐匿于无形。

不丹队由业余球员组成

淘汰斯里兰卡队，历史上第一次闯入世界杯预选赛小组正赛，不丹队取得了一次了不起的胜利。众所周知，不丹足球队由业余球员组成：平日里，有工作的球员需要去上班，做学生的球员需要去上课。其中最值得一提的是：不丹队的队长8号卡尔玛是飞行员，就职于不丹皇家航空公司。所有进入不丹境内的航班都由不丹皇家航空公司执飞。大胆想象一下：中国队所乘飞机赴比赛地延布的航班说不定就是由飞行员队长驾驶的。有这样的“特殊”人才，辅以高原优势和人工草坪——这支球队加了如此多的“特技”，太duang！我们是不是得防着点？！

中国香港队“富有层次”

从5:19的惨痛经历到7:0的夸张闹剧，中国香港队是一个令国足感到十分难堪的对手。作为久负盛名的国际大都市，中国香港开放而包容，球队阵容中不



国足世预赛海报

仅有黄皮肤的队员，还有白皮肤和黑皮肤的队员。其中，效力于香港足球超级联赛太阳飞马队的麦基是一位英国裔的香港人，他拥有锋线球员的敏锐嗅觉。同样效力于本土联赛杰志队的安基斯生于加纳，他已成为球队摧城拔寨的利器。对中国球迷而言，比较熟悉的面孔是来自中甲北京控股足球俱乐部的黑人前锋高梵。这支球队，队员构成如此富有层次，我们是不是得防着点？！

马尔代夫傲娇无双

继2001年世预赛以后，中国队与马尔代夫队再次相遇。中国队曾以10:1的比分差距大胜对手，在马尔代夫领队拉瑟夫看来，虽然中国队和卡塔尔队是公认的强队，但是自己的球队并非没有机会获胜。“我们的目标很明确，就是要击败不丹队和中国香港队，在这两支队伍身上拿满全部分数，然

后竭尽全力在主场比赛中击败中国队。我们的球队实力无法和卡塔尔相比，但是打败中国队并非天方夜谭。毕竟14年前，我们在主场仅以0:1不敌中国队。我们希望能够在这个小组中排名第二。”对手这么傲娇无双——我们是不是得防着点？！

卡塔尔“雇佣军”强悍

毫无疑问，国足在小组赛中面临的最强对手是卡塔尔队。“西亚狼”素以“雇佣军”闻名，他们凭借强大的经济实力招募了大批实力不俗的海外球员，在年初的澳大利亚亚洲杯上，有人称卡塔尔的“归化球员”能组成一支11人的队伍！事实上，卡塔尔队正是国足主帅佩兰口中那个“最不想碰到的对手”。相信对于中国队来说，世预赛中对阵卡塔尔队的比赛将会成为最艰苦的两场恶战。对于这样“有钱就任性”的土豪球队，我们是不是得防着点？！ (宗和)

Power Dekor 圣象

20周年 1995-2015

活动时间：2015年6月13日

预订正在进行中……

任意款 任性价

59

强化地板 元/平方米

享受集团10%价格贴补价 (按安装面积)

99

新实木地板 元/平方米

享受集团10%价格贴补价 (按安装面积)

诚聘

因圣象地板在市区和宝丰旗舰店扩大规模，现招聘以下工作人员：

销售人员：10名
市场业务：20名
家装设计师：10名

招聘热线：15603758888

专卖店地址：建设路与凌云路交叉口往西168米路北

抢购热线：3918666 3917666

宝丰：15224806710 郑县：2251168 汝州：6921888 叶县：7312888 舞钢：8189977 鲁山：5858585